

О внесении изменения в приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 27 марта 2017 года № 306 "Об утверждении Перечня видов судебных экспертиз, проводимых органами судебной экспертизы, и экспертных специальностей, квалификация по которым присваивается Министерством юстиции Республики Казахстан"

Приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 12 декабря 2017 года № 1568. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 13 декабря 2017 года № 16088

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 27 марта 2017 года № 306 "Об утверждении Перечня видов судебных экспертиз, проводимых органами судебной экспертизы, и экспертных специальностей, квалификация по которым присваивается Министерством юстиции Республики Казахстан" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 14992, опубликован 13 апреля 2017 года в Эталонном контрольном банке нормативных правовых актов Республики Казахстан) следующее изменение:

в Перечне видов судебных экспертиз, проводимых органами судебной экспертизы, и экспертных специальностей, квалификация по которым присваивается Министерством юстиции Республики Казахстан, утвержденном указанным приказом: строку, порядковый номер 21, изложить в следующей редакции:

№	Вид экспертизы	Экспертная специальность	Ш и ф р специальности
21	Судебная религиоведческая экспертиза	Судебно-экспертное религиоведческое исследование	21.1
		Судебно-экспертное религиоведческо-политологическое исследование объектов религиозного характера	21.2

- 2. Департаменту по организации экспертной деятельности в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
 - 1) государственную регистрацию настоящего приказа;
- 2) в течение десяти календарных дней со дня государственной регистрации настоящего приказа направление его копии в бумажном и электронном виде на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве

хозяйственного ведения "Республиканский центр правовой информации" для официального опубликования и включения в Эталонном контрольном банке нормативных правовых актов Республики Казахстан;

- 3) размещение настоящего приказа на официальном интернет-ресурсе Министерства юстиции Республики Казахстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего заместителя Министра юстиции Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр юстиции Республики Казахстан

М. Бекетаев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан